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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

 

 

 

Às dezesseis horas e onze minutos, com a presença, registrada por livro próprio e 

meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Bruna 

Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogério Oliva; Cícero Alves 

Moreira; Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; Eclerson Pio Mielo, Presidente da 

Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Gilberto Costa Marques; 

Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; Magali Aparecida Selva Pinto; Marcel 

Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; 

Roberto Luiz Vidoski, 1º Secretário; Ródnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; 

e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Vereador Eclerson Pio Mielo assume a 

Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão. O Presidente da Mesa comunica ao 

Plenário que a Ata da 23ª da Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos senhores 

vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica 

“Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Pequeno Expediente. Processo nº. 0735/24. Prefeitura Municipal. Ofício do Sr. 

Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Decreto nº 12.070, de 01/07/2024. 

“Ciente”. Processo nº. 3339/24. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a proibição ao uso de cigarros, inclusive eletrônicos e derivados, 

bebidas alcoólicas, entrada e permanência sem camisa e descalços, e a utilização 

de aparelhos sonoros em volume elevado no interior dos ônibus no Município". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

3334/24. Matheus Lothaller Gianello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o aumento da quantidade de vagas destinadas aos idosos pela cidade. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3335/24 a 3338/24. Fábio Soares de 

Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando 

sobre a proibição do uso de cigarros, inclusive eletrônicos e derivados, bebidas 

alcoólicas, entrada e permanência sem camisa e descalços, e a utilização de 

aparelhos sonoros em volume elevado no interior dos ônibus no município; a troca 

dos sinais amarelo piscante intermitente no cruzamento das ruas Giácomo Dalcin 

e Manoel Augusto Ferreirinha, bairro Nova Gerty; que todas as faixas de pedestres 
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e demais pinturas no asfalto sejam dotadas de ranhuras para evitar deslizamentos 

de pessoas e veículos; e o recapeamento da avenida dos Estados no trecho entre a 

rua Mariano Pamplona e avenida Conde Francisco Matarazzo, no bairro Fundação. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3342/24 a 3349/24. Roberto Luiz Vidoski. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 

o Município: a poda da árvore na rua São Bento 34, no bairro Olímpico; o 

recapeamento asfáltico para eliminar buracos na travessa da Fonte - bairro 

Olímpico; a poda da árvore localizada na rua Antônio Caparroz Canovas, nº 161 - 

bairro Olímpico; estudos para melhoria da iluminação da rua Arthur Garbelotto - 

bairro Olímpico; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua 

Panati - bairro Olímpico; a instalação de redutores de velocidade na rua Pelegrino 

Bernardo, no bairro Centro; a poda da árvore localizada na rua Barros, n° 15, no 

bairro boa São José; e a poda da árvore localizada na rua Humberto de Campos, 

235, no bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3353/24 a 3355/24. 

Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: que sejam adotadas providências, em 

caráter de urgência, objetivando diminuir o tempo de espera das filas do Hospital 

de Emergências "Albert Sabin"; que sejam adotadas as providências cabíveis, em 

caráter de urgência, objetivando eliminar os escorpiões existentes na av. Presidente 

Kennedy; e vistoria, conserto, manutenção e conservação dos equipamentos 

existentes no parque Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3356/24 

a 3358/24. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas com auxílio de motocicletas em toda extensão de 

motocicletas na rua Giácomo Dalcin, no bairro Mauá; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas com auxílio de motocicletas, em toda extensão da rua 

Ângelo Ferro, no bairro Mauá; e estudos visando que seja adotada medidas de 

trânsito afim de evitar acidentes envolvendo veículos na congruência da rua 

Paranapanema e Octávio Hildebrando, no bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3360/24 a 3363/24. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: com 

auxílio de motocicletas, em toda extensão da rua Raimundo Maffei, no bairro 

Mauá; estudos visando a notificação do proprietário do imóvel localizado à rua 

Eduardo Prado, nº 264, no bairro São José; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas com auxílio de motocicletas, em toda extensão da rua Serafim 

Carlos, no bairro São José; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de motocicletas, no interior do parque "Chiquinho", anexo 

ao parque Espaço Verde Chico Mendes. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

3364/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando tapar buraco na esquina da alameda São Caetano com a rua Oriente, 
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altura do nº 925, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3371/24. 

Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

poda das árvores na EMEI Inês dos Ramos, no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 3373/24. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a inclusão dos filhos de policiais militares que trabalham no 

Município nas matrículas das escolas municipais. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3375/24 a 3377/24. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

a realização de desratização/dedetização dos bueiros em toda extensão do bairro 

Centro; a solicitação de estudo para o remanejamento da ciclofaixa localizada na 

rua Amazonas, pela extensão dos números 598 ao 240, no bairro Centro; e que 

tome providências quanto a manutenção, em calçada localizada na rua Amazonas, 

em frente ao nº 440 no bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3379/24. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a poda de galhos de indivíduo arbóreo e exame da situação do local no 

que tange às raízes, sito à rua Luís Fiorotti, nº 44. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3381/24 a 3384/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda 

de árvores na rua Giovani Perucchi, próximo ao número 190, bairro Oswaldo Cruz; 

a revitalização de faixa amarela na rua Manoel Augusto Ferreirinha, 420, bairro 

Nova Gerty; a melhoria na iluminação em frente à EMEF Oswaldo Samuel Massei, 

na rua Giovani Perucchi, 190, bairro Oswaldo Cruz; e a troca de árvore na rua 

Oriente, nº 402, bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3386/24 

a 3389/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda de árvore na rua 

Votorantim, nº 250, bairro Barcelona; a manutenção dos brinquedos na praça da 

Riqueza, bairro Prosperidade; a disponibilização de uma caçamba de lixo na rua 

Silvia, próximo ao nº 1238, bairro Oswaldo Cruz; e a instalação de bebedouro no 

Centro Universitário de Esportes (antigo Circolo Italiano), bairro Oswaldo Cruz. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3390/24 a 3396/24. Cícero Alves Moreira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 

o Município: a troca da lâmpada que se encontra danificada no poste localizado na 

alameda Conde de Porto Alegre, 923, no bairro Santa Maria; a implantação de uma 

faixa zebrada de "proibido estacionar", na rua Silvia, 500, bairro Santa Maria; a 

limpeza do terreno que se encontra na rua Santos Dumont, 130, no bairro Boa Vista; 

o conserto da calçada que se encontra toda esburacada, na rua Vieira de Carvalho, 

319, no bairro Nova Gerty; a alteração do ponto de ônibus que se encontra na 

avenida Lions Club, em frente ao nº 193, no bairro Nova Gerty; a implantação de 

uma lombada na avenida Senador Roberto Simonsen, 1129, no bairro Santo 

Antônio; e a implantação de uma lombada na rua dos Meninos, 847, no bairro Nova 
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Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3398/24 a 3400/24. Cícero Alves 

Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: reforma da pista de caminhada, próxima à estátua 

do Santo São Caetano, localizada no Espaço Verde Chico Mendes; a implantação 

de uma lombada na rua Luís Fiorotti, 694, no bairro Olímpico; e a poda da árvore 

situada na rua Arthur Garbelotto, 61, no bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3401/24 e 3402/24. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que seja 

executada rigorosa limpeza na rua Rosa, pois a terra, pedra e demais entulhos de 

obra se espalharam pela rua; e que seja executada manutenção e conservação na 

passagem de nível galeria Gabriel Zambrana, situada nas estações rodoviária e 

ferroviária. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, 

passa-se à fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Expediente. Processo nº. 2665/24. Matheus Lothaller Gianello. 

Moção de apoio ao Projeto de Lei complementar nº 7/2024, que determina a 

extinção da prova oral para os cargos de investigador e escrivão na Polícia Civil do 

Estado de São Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica "Pendente Votação". 

Processo nº. 3341/24. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações aos 34 anos da Igreja Batista 

Shalom - São Caetano do Sul, na figura do bispo Agnaldo Leite Sacramento. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3359/24. César Rogério 

Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à Enel solicitando estudos visando 

a realização de serviço na fiação elétrica na rua Arlindo Marchetti, nº 1048, no 

bairro Boa Vista. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3365/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações à EMEI Telma Silvia de Aguiar Brito pela realização da “Festa 

da Família”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3366/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações à EMI Marily Chinaglia Bonaparte pela realização da “Festa da 

Família”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3367/24. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações à EMEI Irineu da Silva pela realização da “Festa da Família”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3368/24. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 
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Congratulações à EMEI Rosa Perrella pela realização da “Festa da Família”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3369/24. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMI Claudio Musumeci pela realização da “Festa da Família”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3370/24. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI Jacob João Lorenzini pela realização da “Festa da 

Família”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3385/24. Fábio 

Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Vivo - 

Telefônica Brasil S/A visando manutenção de fios caídos na rua Oriente, nº 402, 

bairro Barcelona. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3397/24. 

Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações pelo Dia Nacional do Presbiterianismo, que completa 165 

anos no mês de agosto de 2024. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 3403/24. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à Igreja Evangélica Canaã pela realização do 

Congresso de Mulheres. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3404/24. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas durante o período noturno e 

madrugada na praça Lucindo Cândido, na rua Capivari, bairro Nova Gerty. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3405/24. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Laura Lopes, por ter alcançado a notável pontuação de 7,1 

no Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) 2023. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3406/24. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à EMEF Oswaldo Samuel Massei, por ter alcançado a pontuação de 7,1 no Índice 

de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) 2023. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3407/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Bartolomeu Bueno da Silva, por ter alcançado a pontuação de 7,2 no Índice de 
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Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) 2023. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3408/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Professor Décio Machado Gaia, por ter alcançado a pontuação de 7,0 no Índice de 

Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) 2023. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3409/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Maria 

Teresinha Dario Fiorotti, por ter alcançado a pontuação de 7,0 no Índice de 

Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) 2023. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3410/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Luiz 

Olinto Tortorello por ter alcançado a pontuação de 7,1 no Índice de 

Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) 2023. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3411/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 28 de 

Julho, por ter alcançado a pontuação de 7,2 no Índice de Desenvolvimento da 

Educação Básica (IDEB) 2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 3412/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEF Dom Benedito Paulo Alves de Souza, 

por ter alcançado a pontuação de 7,2 no Índice de Desenvolvimento da Educação 

Básica (IDEB) 2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3413/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEF Senador Fláquer, por ter alcançado a 

pontuação de 6,6 no Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) 2023. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3414/24. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Prof. Olyntho Voltarelli Filho, por ter alcançado a 

pontuação de 6,9 no Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) 2023. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3415/24. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Anacleto Campanella, por ter alcançado a pontuação de 

7,3 no Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) 2023. Colocado em 
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discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3416/24. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

à EMEF Sylvio Romero, por ter alcançado a pontuação de 7,1 no Índice de 

Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) 2023. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3417/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Prof. 

Rosalvito Cobra, por ter alcançado a pontuação de 7,1 no Índice de 

Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) 2023. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 3418/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Leandro Klein, por ter alcançado a pontuação de 6,9 no Índice de Desenvolvimento 

da Educação Básica (IDEB) 2023. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3419/24. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelos 86 anos da Igreja AD - Brás 

São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3420/24. Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Mayara Bernardo, por ter representado São 

Caetano do Sul no Fórum Estadual de Mulheres no Hip Hop 2024. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora 

Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 3380/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar 

pelo falecimento da Senhora Isabel Pereira Amoroso. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa 

solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as 

matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à 

chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres 

Edis: Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Gilberto 

Costa Marques. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase 

de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura 

da Ordem do Dia. Item I - Processo nº 1966/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do município de São Caetano do Sul, a 'Semana de 

Conscientização da Alergia Alimentar' e dá outras providências”. Parecer da 
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Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. 

Item II - Processo nº 2825/21. Caio Martins Salgado. 1ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do município 

de São Caetano do Sul o 'Dia de Conscientização sobre a Fissura Labiopalatina', e 

dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 1º Turno”. Item III - Processo nº 3969/21. César Rogério 

Oliva. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui no Calendário Oficial 

de Datas e Eventos do município de São Caetano do Sul, o 'Dia da Conscientização 

da Paralisia Cerebral' e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item IV - Processo nº 

0467/22. Jander Cavalcanti de Lira. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do município de São Caetano 

do Sul, o 'Dia de Combate à Gordofobia’ e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. 

Item V - Processo nº 2256/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. 1ª Discussão 

e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos 

do município de São Caetano do Sul, o 'Dia dos Rosacruzes', a ser comemorado, 

anualmente, no dia 2 de agosto e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Esgotados os 

motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às 

dezesseis horas e quarenta e sete minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar 

é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores 

Presidente e Secretário. ............................................................................................. 
 

ECLERSON PIO MIELO 

PRESIDENTE 

ROBERTO LUIZ VIDOSKI 

SECRETÁRIO 


